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「民眾的政治態度及族群觀點」民意調查 

加權百分比摘要表 
訪問日期：98 年 5月 1 日~2 日 
有效樣本：1,113 人        拒訪：357 人 
抽樣誤差：在 95%的信心水準下,約±3.0 個百分點 
訪問地區：台灣地區 
訪問對象：20 歲以上的成年人 
抽樣架構：台灣地區住宅電話簿（尾數 2 位隨機） 
加權處理：調查結果已對受訪者性別、年齡、教育程度與居住區域進行樣

本代表性檢定後加權處理。 

執行單位：「行政院研究發展考核委員會」委託「聯合行銷研究股份有限公

司」辦理 

第1題 

請問您平常關不關心政治或選舉方面的議題？（%） 

非常 

關心 

還算 

關心 
合計 

不太 

關心 

非常不

關心 
合計 

無明確 

反應 
總計 

8.3 39.4 47.7 37.1 9.3 46.4 5.9 100.0 

 

第2題 

請問您平常會不會跟人討論有關政治或選舉方面的議題？是時常討論？有

時討論？很少討論？還是從不討論？（%） 
時常 

討論 

有時 

討論 

很少 

討論 

從不 

討論 

無明確 

反應 
總計 

6.2 28.3 37.1 26.6 1.8 100.0 

 

第3題 

請問您對政治事務的瞭解，主要是透過哪一種方式獲得？（複選兩項）（%）

報紙 電視新聞 叩應節目 網路新聞 廣播節目 
無明確 

反應 

26.6 79.8 6.6 15.8 4.3 8.0 
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第4題 

請問您對目前台灣民主政治的成果滿不滿意？（%） 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確 

反應 
總計 

2.1 33.2 35.3 31.5 16.0 47.5 17.2 100.0 

 

第5題 

請問您對未來台灣民主政治的發展有沒有信心? （%） 

有信心 沒有信心 
無明確 

反應 
總計 

44.3 39.6 16.1 100.0 

 

第6題 

請問您對國民黨的表現滿不滿意？ （%） 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確 

反應 
總計 

2.3 32.6 34.9 34.1 15.2 49.3 15.8 100.0 

 

第7題 

請問您對民進黨的表現滿不滿意？（%） 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確 

反應 
總計 

1.4 15.3 16.7 43.1 24.2 67.3 16.0 100.0 
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第8題 

台灣現在有本省閩南(河洛)人、本省客家人、原住民、大陸各省市人等4大

族群。請問您認為台灣現在的族群問題嚴不嚴重？（%） 

非常 

嚴重 

還算 

嚴重 
合計 

不太 

嚴重 

非常不

嚴重 
合計 

無明確 

反應 
總計 

13.7 20.0 33.7 47.0 5.9 52.9 13.4 100.0 

 

第9題 

有人認為族群問題是「政治人物為了政黨利益炒作的結果」；也有人認為是

「歷史因素，本來就一直存在」。請問您的看法是什麼？（%） 

政治人物為了

政黨利益炒作

的結果 

歷史因素，本來

就一直存在 
兩者因素都有

無明確 

反應 
總計 

58.9 15.3 7.5 18.3 100.0 

 

第10題 

最近幾年來，請問您認為哪一個族群在「政治」方面比較占優勢？（%） 

本省 

閩南人 

本省 

客家人 
原住民 

大陸各省

市人 

各族群都

一樣 

無明確 

反應 
總計 

24.0 2.1 2.7 22.8 14.4 34.0 100.0 

 

第11題 

最近幾年來，請問您認為哪一個族群在「經濟」方面比較占優勢？（%） 

本省閩南

人 

本省客家

人 
原住民 

大陸各省

市人 

各族群都

一樣 

無明確 

反應 
總計 

20.8 1.8 2.1 21.8 14.0 39.5 100.0 
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第12題 

最近幾年來，請問您認為哪一個族群在「媒體資源」方面比較占優勢？（%）

本省 

閩南人 

本省 

客家人 
原住民 

大陸各省

市人 

各族群都

一樣 

無明確 

反應 
總計 

19.6 3.1 4.9 22.7 12.5 37.2 100.0 

 

第13題 

請問您在選舉投票時，候選人的族群身份會不會影響您的投票決定？（%）

會 不會 不一定 
無明確 

反應 
總計 

14.4 79.1 2.5 4.0 100.0 

 

第14題 

請問您認為未來台灣的族群問題會變得更嚴重還是較不嚴重? （%） 

更嚴重 較不嚴重 和現在一樣 
無明確 

反應 
總計 

30.4 47.7 4.9 17.0 100.0 

 

第15題 

在台灣，有人認為自己是「台灣人」，也有人認為自己是「中國人」。請問

您認為自己是「台灣人」？還是「中國人」？（%） 

台灣人 中國人 兩者皆是 
無明確 

反應 
總計 

64.6 11.5 18.1 5.8 100.0 

 


